



Омский УФСКН продолжает продавливать в местных судах сомнительные результаты своей "антинаркотической деятельности"...

При внимательном изучении послужного списка регионального Госнаркоконтроля складывается странное ощущение, что, как правило, на длительные сроки в зону отправляют, так называемых, «терпил» (рядовых наркоманов, запуганных и забитых граждан, или тех, кто "мешает" крышевать наркопоток), а реальные «жулики» (организаторы, наркодиллеры, наркобароны) или благополучно продолжают "карьеру" на воле или идут в колонии на смешные для данного состава преступления сроки. Бывают, безусловно, и у УФСКН прорывы – резонансные задержания и солидные партии «товара», но в целом на общую картину тотальной наркотизации Омска эти «достижения» не влияют. Ровным счетом никак. Как итог – превалирует все то же ощущение засилья в городе дури, ее распространителей и потребителей. Со всеми вытекающими. Садят на зону именно мелкую рыбешку, а крупная наркорыба по-прежнему комфортно и с удовольствием плещется на просторах мегаполиса.



В подтверждение данного «внутреннего ощущения» приведем вполне конкретные факты, ставшие нам известны вокруг последнего громкого дела «наркобаронесса из Калачинска». Мы об этой увлекательной уголовно-судебной коллизии уже писали – см. «**Наркобаронесса» из Калачинска обвиняет местный госнаркоконтроль в...
□ наркосбыте!!!**

<http://bk55.ru/news/article/60350>

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1823:lr-&catid=185:astashkin

Фильтруй базар!

Результат нашего вмешательства в данное резонансное дело получился «громким», но предсказуемым. К проверке изложенных обстоятельств подключились столичный УФСН в лице службы собственной безопасности и даже Федеральная служба безопасности России. Финал пока закономерен – судя по промежуточным ответам из УФСН, ФСБ и Генпрокуратуры «идут проверочные мероприятия».



Экз. № _____
Грассу А.В.
tunm_juris@mail.ru

Решением Калачинского городского суда Омской области (дело №1-104/2015, судья Сергей Матвеев) «наркобаронессу» Татьяну Баталову, рискнувшую обнародовать методы работы местных наркополицейских, приговорили к 10,6 годам тюрьмы. Ее брата-наркопотребителя Александра Половникова, «подельника», как утверждали на суде сами родственники, некоего криминального авторитета «Ульяна», определили в колонию особого режима сроком на 13,6 лет. В принципе, «нравоучительная» позиция сельской Феиды впечатляет – «отвесили» родственникам-«наркобаронам» здесь «по полной». Баталовой, так той дали даже больше, чем вообще предусмотрено при данных «уголовных» обстоятельствах самим УПК. Логика и направление судейской мысли понятны: чтобы другим было не повадно бездумно вываливать на публику правду-матку. Люди знающие сформулировали подтекст ситуации много проще и доходчивей – «базар-то фильтровать нужно!». Не поспоришь...

Калачинскому наркомафioзи «Ульяну» устроили «тихую и мягкую посадку»?

Автор: Administrator
13.01.2016 13:12



Наименование суда: Калачинский городской суд
Номер дела (материала):
Участник процесса (ФИО): Ульянов А.А.
Дата поступления: с по

Результаты поиска

Суд	Номер дела	Дата поступления	Информация по делу	Судья	Результат слушания
Калачинский городской суд	1.243/2011	19.12.2011	Рубайлов М.А. - ст.158 ч.2 п.а УК РФ; Ульянов А.А. - ст.158 ч.2 п.а УК РФ	Александров Сергей Васильевич	Вывесен ПРИГОВОР
Калачинский городской суд	2.58/2011 - 36.52/2011	31.01.2011	КАТЕГОРИИ: Полное название дела ИСТЦ(ЗАЯВИТЕЛЬ): Калачинский межрайонный прокурор в инт. порядке, круг лиц ОТВЕТЧИК: Ульянов А.А., ОГИБДД при Калачинском ГОСБ	Демискин Евгений Павлович	Иск (заявление, жалоба) УДОБЛЕТВОРЕН
Калачинский городской суд	1.167/2015	18.11.2015	Ульянов А.А. - ст.228 ч.1, ст.228 ч.1 УК РФ	Полозов Сергей Михайлович	Вывесен ПРИГОВОР



Калачинскому наркомафии «Ульяну» устроили «тихую и мягкую посадку»?

Автор: Administrator
13.01.2016 13:12

